
= R på r-siden, vr på vr-siden
= Vr på r-siden, r på vr-siden
= Sæt 1 m på hjp bag arb, strik 3 r, derefter 1 r fra hjp
= Sæt 3 m på hjp foran arb, strik 1 r, derefter 3 r fra hjp
= Sæt 1 m på hjp bag arb, strik 3 r, derefter 1 vr fra hjp
= Sæt 3 m på hjp foran arb, strik 1 vr, derefter 3 r fra hjp
= Sæt 2 m på hjp bag arb, strik 2 r, derefter 2 r fra hjp
= Sæt 3 m på hjp bag arb, strik 3 r, derefter 3 r fra hjp
= Strik 3 gange i 1 m: 1 r, 1 vr, 1 r
= Strik 3 vr sm (lidt stramt!)

DC
= 36 p

B
= 16 p

A

1 rapport

1 rapport

Ved aflukning  
i brombærmønster:  
Når der ikke er m nok 
til hel rapport, strikkes 
de overskydende m  
vr fra r-siden,  
r fra vr-siden


